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Lesz-e béke?
190fi. január 31.

(írói Andrássy Gyula hétfőn referált a 
vezérl óbizottságnak a bécsi audiencia ered­
ményéről.

A király iránti udvariasságból azonban 
a tárgyalásokról nem hoznak nyilvánosságra 
semmit mindaddig, rnig a koalíció válaszát 
Andrássy a királylyal nein közli. Kossuth 
Ferencz szólította fel a bizottság tagjait, 
hogy .,tekintve az ország igen komoly 
helyzetét és azt, hogy ó felségének adandó 
feleletről van szó, melyre nézve erkölcsi 
lehetetlenség lenne az, hogy közlemények 
előbb jelenjenek meg a lapokban, mint 
egy végleges határozat hozatnék és a ha­
tározat illetékes utón eljuttattatnék, a tárgya­
lásról nyilvánosságra semmit ne hozzanak“ ; 
a mit a bizottság tagjai egyhangúlag el­
fogadtak. így előre figyelmeztette a bizott­
ság az országot, hogy a vezérlő bizottság 
üléséről esetleg megjelenő más közlemé­
nyek nem a bizottság tagjaitól erednek, 
hanem tiszta kombinációkon alapulhatnak.

Lehetnek olyanok, a kik talán nem 
tartják helyesnek, hogy a midőn Magyar- 
ország sorsában a krízisnél vagyunk, akkor 
politikusaink a nyilvánosság kizárásával,

TÁRCA.

Adolphe Melin ur feldúlt ábrázatlal ront be 
fi barátja lekasára, — Ju!es Percier szinte 

ijedten fogadja.
— Téged mi lelt ? . . . micsoda állapot­

ban vagy! honnan kerülsz ide ?
— Azonnal . . . azonnal megmondom. 

Csak kifújom magam, mert futvast jöttem . . . 
Oh, rettenetes ! rettenetes !

Adolphe ur néhány perc alatt lecsillapo­
dott. aztán kifakadt belőle a nagy kését üség:

— Barátom, a halál torkából menekülök.
— No, no ! nem lesz az olyan komoly, 

— mosolygott Jules.
Hanem a baratja arcán oly rémület tük­

röződött vissza, a mely távol volt a tréfás 
kedvtől.

Olyan kalandon mentem át, amelyhez fog­
hatót talán csak az exotikus világ tájakon le­
játszódó drámákban találhatsz.

— Meséld el hát, hiszen tűkön ülök.
— Mindenesetre elmondok mindent. Szük­

ségem van a segítségedre, hogy bosszút álljak.
Adolphe Melin pedig a következőket 

mondta el:
— Ma délután, körülbelül három órakor, 

lesétáltam az Avenue de l’Opéra mentén a 
Szajna felé, amikor megkapta a tekintetemet 
egy nő, akinek szépségén kivül a különös 
viselkedése keltette fel a kíváncsiságomat. Va-

teljesen elzárkózva a közlésektől, intézik el 
az ország ügyét. De a kik igy gondolkoz­
nak, azok nincsenek tisztában a helyzettel 
és mindenek felett elvetik a dolgok lé­
nyegét.

A titokzatos tárgyalás nem arra való, 
hogy a nemzet ne tudja, hogy miképen 
intézik a sorsát. Napok kérdése lehet csu­
pán és minden világosan áll előttünk. A 
zárkózottságnak egészen más, igen számba- 
vehető oka van.

Megszoktuk már a megfizetett haladó­
sajtótól, hogy az ellenzék tanácskozásait 
tendenciózus, gálád cikkel előzik meg és 
kommentálják és ezáltal, ha csak kevese­
ket is, megtévesztenek és a közvéleményt 
helytelen irányba terelik. Semmi sem talál 
termékenyebb talajra, mint a hazugság.

Épen ezért a koalíció vezérlőbizoitsága 
szívesen < ngedett a király óhajának. Ő fel­
sége ugyanis kifejezte azon kívánságát, 
hogy a tárgyalások anyagát ne hírlapi köz­
lésekből ismerje meg, hanem személyes 
információk alapján.

Ezért folyt a titkos ülés. A béketár­
gyalások egész anyagát Andrássy viszi a 
királynak. Hogy mi a tárgyalások ered­
ménye, az még titok, de hogy a helyzetet

lamelyik üzletből lépett ki, amikor elém került. 
Úgy látszik, megtetszett néki az arcom, mert 
hirtelen merész mosolylyal nézett ram. azzal 
a mosolylyal, amelylyel a nők megállítják a 
siető férfit és legsürgősebb teendőinek elmu­
lasztására hívják őt.

— Úri nőnek látszott ?
— Tökéletesen. A toiletteja elsőrangú volt 

s az ízlése inkább a szalon hölgyei, mint a 
színházak divatkiralynőinek Ízlése volt. Provo­
káló mosolyára természetesen udvariasan kö­
szöntöttem, mire ő varakozólag, bár kissé 
meglepetten, megállolt. Erre hozzamentem.

— Madame . . .
— Mit akar? — kérdezte kissé nyers 

hangon. — El akar csábítani ? . . . Természe­
tesen azt akarja, minden férfinek az a célja 
... a nyomorult férfiak !

— De asszonyom ! — hebeglem én meg­
lepetten.

A szép nő azonban szóhoz sem juttatott 
többé.

— Jól van, — mondta gyors beszéddel. 
— Csábítson el. Kísérelje meg. Alkalmat adok 
rá. Jöjjön velem . . . Jöjjön? — ismételte pa­
rancsoló hangon.

Nevettem is, meg bosszankodtam is a kü­
lönös meghívás fölött, de a kaland ingerelt, te­
hát engedtem a csábításnak.

Maga a hölgy szólított bérkocsit és meg­
adta a címet: 115 rue Provence.

Rövid idő múlva megérkeztünk és egy 
■ csinos ház első emeletén illatos, elegáns fé- 
I ezekbe jutottunk. A hölgy, aki az egész utón

í jobb pesszimisztikusan megítélni, mint rózsás 
színben látni, annyi bizonyos.

A békeakcióra és Andrássy közben­
járására nézve sok téves adat került az 
utóbbi időben forgalomba. Jórészük leg­
inkább a kormány hivatalosai és illetékte­
len orgánumok utján.

A valóságot a következőkben állapítjuk 
meg :

1. Szó sincs róla, hogy bárki is a 
I koalíció részéről egy 6 7-es koalíció alakí­

tására gondolna. A koalíció, mely egy 
nagyszerű célfkivivására szövetkezett, együtt 
marad békében és harcban egyaránt.

2. Szó sincs róla, hogy a király az 
abszolutizmus rémképeivel pressziót akart 
volna gyakorolni a nemzetre és illetve a 
koalícióra.

3. Szó sincs arról, hogy a koalíció 
eddigi álláspontjából bármit is feladna és 
a katonai kérdés kikapcsolásával kabinet- 
alakításra vállalkoznék. A katonai követe­
léseket nem ejtik el és azokat semmiféle 
engedménynyel pótolni nem lehet. Ezek 
nélkül béke nem hsz, bármennyire óhajtja 
is a koalíció a tisztességes megoldást.

Ezek azok a pontok, melyek körül a 
kibontakozás terve forog, a melyben a meg-

a kocsiban válaszra sem méltatta a kérdései­
met, itt a lakására érve egyszerre hangosan 
felkacagott:

— Most aztán kalandra talált ön 1 — ki­
áltott fel és úgy kacagott, hogy szinte boszan- 
tott már.

Aztán hirtelen elhallgatott és rám kiáltott:
— Üljön le!
Feltűnt nekem, hogy az ajtót lezárva, a 

kulcsát lehúzta Másik ajtót pedig nem talál­
tam a szobában. Várakozással teljesen néztem 
az előkészületeit: amint egy szekrénykét fel­
nyitott és abból kis üvegcsét vett elő, mely­
nek tartalmát pohárba öntötte. A poharat az 
asztal közepére helyezve, másik szekrényt nyi­
tott és abból elővett egy revolvert.

Meglepetten szöktem fel, de különös höl­
gyem fényes szeme rám szegeződtek.

— Ne mozduljon 1 — parancsolta. Hall­
gasson ide. Gyűlölöm a gyáva férfit. Ezt a 
fajt ki kell irtani a földről. Próbára akarom 
önt tenni. Ebben a pohárban méreg van ; de 
csak két óra múlva hat. Ha ezt ki meri inni, 
a kedvese leszek és egy óra múlva ellenmé­
reggel elveszem ennek a hatását. Ezt az egy 
órát azonban gyönyörrel tölti el. De ha gyáva 
módon visszautasítja a poharat, azonnal it elek 
ön felett: hat golyó van ebben a fegyverben . ..

És csodálatos nevetéssel kiáltott rám :
— Nos? Választott?
A rémület megreszkettetett.
— Szent isten 1 — gondoltam magamban. 

— Most látom csak, hogy ez az asszony — 
őrült.
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oldás kereshető. A nemzet semmit sem 
ad fel.

Kossuth, Apponyi és Andrássv, vala­
mint a nemzet többi vezérei meglesznek 
minden lehetőt, hogy tisztességes béke 
jöjjön létre. De ne jolyan béke, mely a 
nemzet megaláztatását vonja maga után.

A vezérek — a király agg korára való 
tekintettel — elmennek a legszélső határig 
az engedékenységben, de azon a határon 
túl egy tapodtat sem !

Lesz-e bék'g ki tudja ? Talán mire e 
sorok napvilágot látnak, már meg is van !

Katonai uralom.
Irta : Dr. Székely Áron.

Nehéz időket élünk, bus csillagok jár­
nák !

Eljött a szörnyű erőszak uralma, be­
következett régi várunknak, ősi alkotmá­
nyunknak, megyei autonómiánknak lábbal 
tiporása!

A vármegyék székesházait, a törvény­
hatóságok épületeit csendőrség és katona­
ság tartja megszállva.

És ahol az alkotmányos Magyarország 
apostolai: Kossuth Lajos, Kazinczy Ferenc, i 
Wesselényi Miklós, Andrássy Gyula gróf. j 
felsőbükki Nagy Pál hallatta lángoló sza- i 
vát, most céda népség ütött tanyát.

Az a szent hely, a mely hajléka volt 
a szabadságnak, becsületnek és honszere­
lemnek, most züllött alakoknak tanyája leit. 
Jöttment, sehonnai népség tolakodott be 
és száműztek onnan bennünket, gyalázat­
nak házává alaesonyitották önkormányzati 
épületeinket.

Irtózatos állapot ez! — Úgy nézünk 
már a vármegyeházára, mint a magyar 
nézett Hentzi idejében Buda várára, vagy 
mint a francia a német császár megszál­
lottá versaillesi palotára.

Mert koniiszáriusok, törvénytelen kor­
mány által kinevezett kormánybiztosok vo­
nultak be a vármegyék épületébe: Abaujba.

Nem vagvok gyáva, barátom, hanem eb­
ben a pillanatban hideg verejték futott végig 
rajtam. Ha ellentállok vagy zajt ütök, ez a 
szerencsétlen rám süti a fegyverét. Itt csak 
csel segíthet rajtam, ezzel tisztában voltam.

Habozás nélkül teleltem tehat :
— Asszonyom, az olyan szép hölgy csók­

jáért, mint az öné, szívesen halok meg föltétel 
nélkül is. Oly jutalom ez a csók, melyért nem 
nagy ár az egész életet elvetnem.

A válasz láthatólag meglepte.
— Ah! Igazán? — felelte mosolyogva és 

immár sokkal szelidebben nézett ream. — Ön 
bátor és szellemes férfi ! Valóban jólesik, hogy 
csalódtam önben: nem tételeztem fel önről 
első tekintelre.

— Madame, a férfi sohasem egyenlő. Még 
ugyanaz a férfi is másé lesz, ha a női szív, a 
szerelem, gyakorol hatalmat fölötte. Lehet, hogy 
más nővel szemben én is egyszerű kalandor 
lennék, de ön, madame, a lelkemet indította tneg.

— Nagyon szépen tud beszélni.
— Köszönöm, asszonyom, ezt a biztató 

hízelgést. Mielőtt azonban a szerelmét elfoga­
dom, legyen szabad kijelentenem valamit.

— Beszéljen, beszéljen csak; nagy élve­
zettel hallgatom.

— Asszonyom, én a biszke férfiak közé 
tartozom ; azok köze, a kik nem fogadjak el 
alamizsnaként a szerelmet, hanem meghódítják 
a szivet,

— Lám, lám !
— Nem fogadom él tehát az ön szerelmét 

sem addig, amíg a mámor, a kéj vágya önben 
önként ucm nyújtja felém a hóditó jutalmát

Honiba. Unghba, Bercgbe, Zemplénbe és 
Debrecenbe.

Alispánjainkat szuronyos csendőrök ki­
sérik ki.

Tisztviselőinket felfüggesztik és kenye­
rüket veszik.

Katonaság szállta meg a felvidéki vá­
rosokat é- a járási székhelyeket.

Azért, mert tisztviselőink szivük érzel­
mét, lelkűk sugallatát és a törvény pa­
rancsát követve, újoncokat nem soroznak 
és adókat nem szednek.

Es helyettük hét vármegye szemétjét, 
züllött népét, hitvány söpredéké', céda nép­
ségét zúdítják a megyékre.

Ámde azért ne tántorodjunk meg hő­
ségünkben. Tűrjünk, szenvedjünk, mert 
szenvedéseink által a haza és az alkotmány 
lesz megváltva.

Tartsunk ki a hazát erősen szerető 
szív elszánt kilartásával, mert nincsen olyan 
éjszaka, a melyre hajnal ne virradna.

Fegyverrel fegyverre úgy sem felel­
hetünk, ámde eljön majd a leszámolás 
órája.

Tisztviselőinket pedig ne hagyjuk el, 
hanem vegyük őket szeretettel és tisztelet­
tel körül. Mert héroszok ők mindannyian. 
— A Felség által megjósolt nyomor és 
szenvedés sújtja őket. Ámde meg vagyon 
a testamentumokban Írva, hogy nyomor és 
szenvedések által lesz a világ megváltva. 
Es mi hálásak leszünk irántuk, hálás lesz 
a vármegye, a melynek dicsőséget szerez­
tek, hálás lesz a haza, a melyért szen­
vedtek.

•1:
A mi átok pedig emberi lélekben meg­

születhet, a mi gyűlölet emberi kebelben 
éledhet, a mi utálatot és megvetést em­
ber érezhet, azt zúdítsuk arra a gyüle- 
vészhadra, akiket törvényes tisztviselőink 
helyébe kineveznek. Mert hitvány bérért 
az erőszaknak bérenceivé, igaz ügyünknek 
árulóivá lettek.

Átok és gyalázat kísérje őket egész 
nyomorult életükön keresztül ! Undorral és 
megvetesse! forduljon el tőlük mindenki, j

mint a bélpoklostól! Legyenek örökre 
száműzve a becsületes emberek társaságá­
ból és ha árulásaik büntetéséül börtönbe 
jutnának, még a fegyházi gonosztevők ig 
utálattal kerüljék őket!

Érezzék örökre bűneik rettenetes sú­
lyát! Legyenek földönfutókká, akiknek nem 
ád nyugodalmat a haza földje, nem ád 
enyhét a hazának levegője! Ne legyen haj­
lék, mely befogadja őket ebben a hazában, 
a melyet elárulnak és a melynek ügye 
ellet! pártot ütöttek 1

Mert az igaz ember, ha harcunkkal 
nem tudja azonosítani magát, visszavonul 
a közélettől, de hitvány bérenccé, ügyünk 
árulójává nem szegődik soha.

Ne legyen nekik egyetlen jó emberük, 
hanem legyen nekik üldözőjük mindenki 
ezen a földön! Egy jó szót ne halljanak, 
egy szives tekintetet ne lássanak soha! 
B:t szomjasak egy korty vizet, ha éhesek 
egy falat kenyeret ne adjon nekik senki ! 
Betegségükben ne legyen, a ki gyógyítsa, 
szenvedéseikben, a ki vigasztalja őket! Föld 
ne vegye be testük, Ég ne fogadja be 
lelkűk!

Bocsássunk meg mindenkinek ezen a 
földön ... I A rossznak, a bűnösnek, 
minden ellenségeinknek. A tolvajnak, a 
csalónak, a gyujtogatónak, a gyilkosnak, 
de nekik ne bocsássunk meg soha!

Szánjuk meg a legyet, az ázaiagot, a 
gyikot, a kígyót, a porba csuszó-mászó 
férget, de ezeknek az élősdieknek ne ir- 
galmazzunk soha! Mert nincs bűn, a mely 
nagyobb volna az árulásnál.

Hihatják őket megyefőnököknek, alis­
pánhelyetteseknek, kinevezett fő- és aljegy­
zőknek, kirendelt szolgabiráknak, hitvány 
himpellérek, hazaáruló bérencek maradnak 
mindig I

Szurony megvédheti a nyomorult éle­
tüket haragunk kitörésétől, de megveté­
sünktől nem védi meg őket senki és semmi. 
Megvetésünk fogadja őket, a mikor jön­
nek, az fogja őket kisérni, a mikor men­
nek. Mert menni fognak ők, homlokukon 
a gyalázat bélyegével, vissza a fertőb \ a

A hölgy lelkesen nézett reám.
— Igaz ez ? ön tehat meg akar hódítani ? 

Pompás! . . . lassa, ez férfias kiielenles. Máris 
érzem, hogy ön kivétel.

Ah, barátom, nem Írhatom le néked a je­
lenetet, amely kettőnk között lejátszódott; a 
férfi es a nő igazi tusaja volt ez, mert meg 
kellett hóditanom a női érzéket ebben a beteg 
testben, amely gyilkolni akart; szét kellett 
oszlatnom egy rettenetes rögeszmét, hogy meg­
szólaltassam a gyöngéd asszony! szivet.

Magam is csodálom ezt a leleményessé­
get, meylyel udvariasomat végeztem. Láttam, 
mint enged fokról-fokra a bestuális romboló 
ösztön benne, hogy helyet adjon a nőiesség­
nek, amely szereimet kiván . . ,

Aztán elkövetkezett a döntő pillanat. A 
hölgy hirtelen leejtette a fegyvert a kezéből és 
arcát eltakarva, sírni kezdett. Ezek a könyek 
valósággal a győzelmet jelentették nékem, de 
a meghatottság engem is megkapott. Oda hajol­
tam hozzá és — miután észrevétlenül a zsebem­
be rejtettem a fegyvert, — átöleltem szegényt.

— Miért sir, szép szerelmem? — kérdez­
tem, és a szavam csillapitólag hatott reá.

— Ne kérdezzen, ne kérdezzen . . . csak 
szeressen . . , hiszen én , , . én már is ki­
mondhatatlanul szeretem.

— Most már elfogadom a szerelmét, — 
feleltem némi pózzal. — De előbb hadd iszom 
ki a mérget I

Ijedten szökött fel és visszatartott:
— Nem, hem 1 — kiáltotta. — Nem enge­

dem ; néked élned kell! . , . hiszen szeretlek.

És a lábaimat átölelve, oly szelíden simult 
hozzam, mint a megvert gyermek.

Ekkor úgy veltem, itt a cselekvés perce. 
Menekülnöm kellett.

— Hol a szobád kulcsa, édesem ? — kér­
deztem hízelgő hangon.

— A szobám kulcsa? — felelte ő és ijed­
ten, könyörgve nézett rám. — Talán el akarsz 
hagyni?

— De visszajövök . . . csak egy kis dol­
gom van, melyet el kell végeznem a városban. 
Onnan visszajövök.

Mélyen szemembe nézve, kérdezte:
— Visszajössz ?
— Visszajövök, — mondtam határozottan.
Erre nyugodtan fölállt és a kulcsát elő­

keresve, szótlanul adta a kezembe :
— Menj.

Barátom, soha sem siettem úgy le a lép­
csőkön, mint ebben a házban.

És most itt vagyok.
Voltaképpen azonban büszkén gondolok a 

kalandra, n ely legnagyobb hódításom volt...
Most azonban siess, jer velem ; figyelmez­

tetnem kell a rendőrséget, hogy a szerencsét­
len nőt elszállítsuk valami gyógyintézetbe.

— Minden esetre, — felelte Jules, Veled 
megyek.

Egy órával később özvegy mme de N. . . 
bérkocsiban ült Adolphe Melin és a barátja 
társaságában, útban egy gyógyintézet felé. A 
hölgy azt hit < , esküvőre utaznak.-

Franpols de Rive.

■

■***
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posványba, a honnan ismeretlenül előke­
rültek.

Mert él az igazság!
Lesz még ünnep a világon I 
Eljön még a leszámolás órája 1

— A válság A vezórlőbizottság kedden 
este folytatta félbehagyott tanácskozásait. Öt 
órától este 8 ig tartott a vezérlőbizottság érte­
kezlete, a melyről rövid kommünikét adtak ki. 
Első sorban is azokat a híreket, a melyek a 
vezérlőbizottságnak a békére vonatkozó hálám 
zatáról forgalomba jöttek, koholmánynak neve­
zik. A vezérlőbizottság titokban tartja határo 
zatait mindaddig, mig a királynak Andrássy el 
nem mondta. A vezérlőbizottság végleg meg­
állapodott a királynak adandó válasz dolgában, 
azonban egy szőkébb bizottságot bízott meg: a 
megszövegezéssel. A szőkébb bizottság tegnap 
délután tartott ülést.

A függetlenségi párt holnapra tűzött ülést, 
mintán azonban a politikai helyzet ezen a héten 
még nem elég tiszta, a gyűlés megtartását el 
halasztották.

A kiszivárgott hírekből sejteni lehet, hogy 
a programul, melylyel Andrássy n legközelebb 
a király elé járul, meg fogja hozni a döntést, 
a mivel ha nem is végleg, de egyelőre vissza­
térnek a törvényes idők Magyarországra. Igen 
természetes, hogy most már sok szó esik arról, 
vájjon ki lesz az ui kormányelnök. Andrássy 
nem vállalkozik e szerepre, mert — mint ki 
jelentette — az ő miniszterelnöksége ellen szá­
mos magán és politikai körülmény szól. A 
magánkörülmény az, hogy Andrássy testileg 
gyenge a kormányelnökség elvállalására, mig a 
politikai körülmény az, hogy az ő elnöksége 
alkotmánypárti jelleget öltene. Éppen ezért 
olyan politikust keresnek, a ki teljesen függet­
len a pártoktól. E személyiség Széli Kálmán 
velna. Emlegetik az uj kabinet névsorát is. E 
szerint miniszteri tárcát kapna Justh Gyula, 
gróf Batthányi Tivadar, Holló Lijos, gróf 
Andrássy Gyula, Darányi Ignácz. Wlassies 
Gyula és Bátiffy Dezső báró. Hogy Kossuth 
tárcát vállalna, nem valószínű; ö tárca nélkül 
is a nemzet vezére marad. Justh minisztersége 
esetén gróf Appouyi Albert visszakerülne a Ház 
elnöki székébe.

Ez körülbelül a jövő képe, ha a megegye 
zés sikerül; ha nem, akkor furcsa jövő elé 
megyünk, melynek részletes rajzával nem akar 
juk megrontani a mai békés hangulatot.

— Az adminisztrátor szabadságon. Brezo- 
vay László adminisztrátor belefáradt a nagy 
munkába. Az installáció annyira kifárasztotta, 
hogy pihenni vágyik. Kristófli belügyértől ugyanis 
egy hónapi szabadságot kért és kapott. Első 
dolga volt jelenteni a királynak, hogy milyen 
szép csendben és rendben folyt le installációja, 
aztán pedig Budapesten nyugszik babérain. 
Szabadsága alatt ellátogat hozzánk is a a megye­
házán száll meg, hol már rendezik is lakását 
Verpelétről tegnap érkezett bútoraival.

— A vármegyéről. A vármegyén Brezovay 
távozása óta ismét rendben folyik a munka. 
Tarnay Gyula alispán e hó közepére megyei 
évnegyeden közgyűlést hiv egybe, a melyen 
természetesen ö fog elnökölni.

— Ugrón kilép a vezérlőbizottságból A
vezérltibizottság hétfőn este tartott ülésén Ugrou 
Gábor lemondott, tagságáról. Elhatározását a 
„Nap“ tegnapi számában okolja meg. A kilépésre
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a királyi üzenet tartama késztette, mely nézete 
szerint csak követel, adni azonban nem ad 
semmit.

ÚJDONSÁGOK.
Tájékoztató.

A borsod miskolci múzeum u tóli hónapok alatt 
(okt. 1-től április 30-ig) zárva van. Az egyesületi iroda 
hivatalos órái vasárnaponként d. e. 9—12-ig, a többi 
napokon d. u. 4—ti-ig.

Február í. Az ov. rof. főgimnázium bálja a Ko­
ronán.

bebruár 3. Városi bál a Koronán.
Február 4 Kerékgyártó Károly tánctauitó próba- 

bálja a Koronán.
Február 10. Iparos-bál a Koronán.
Február 11. Fillér bál a Koronán.
bebruár /4. Miskolci zsidó fiatalemberek estélye.
Február 17. Lányi zeneestólye a Koronán.
Február IS. \ as ós fémmunkások bálja a Koronán
Február 24. Közmilvelödósi-Egyict zártkörű álarcos­

estélye a Koronán.
Február 25. Mezőgazdák társasegyletének hálja & 

Koronán.
Február 26. Tiszti estély a Koronán.
Március 10. Református leánynöven dékek bálja.

Lapunk legközelebbi száma 
— a közbeeső ünnep miatt — 

kedden reggel jelenik meg.

A hercegprímás allapota. Vas/ary Kolos 
bibornok hercegprímás állapotában tegnapról 
mára némi javulás állott be, a mi igen örven­
detes jelen-ég, mert az agg egybázfejedeieui 
tegnap annyira rosszul volt, hogy este 7 óra­
kor háziorvosa, Jordán Ft-reuc dr. főorvos, 
Müller Kálmán és Kétly Károly egyetemi orvos- 
tanárok konzíliumot tartottak. Az éjszakát nyu- 
godtabban töltötte, tut rövid ideig szendergett 
és láza is csökkent.

Miskolc város bálja A városi bál rendező 
bizottsága felkérésére a bálanyák a Korona- 
szálló I. emelet 2-ik számú szobájában gyüle­
keznek, ahonnét es e pont 9 órakor bevonulnak 
a bál elnöksége kíséretében a táncterembe, a 
mikor is azonuai kezdetét veszi a t^nc. Ezért 
felkéri a meghívottakat, hegy ezidt-ig szives 
kedjenek összegyűlni. A rendezőség tagjai ez 
utón is felkéretnek 8 órára megjelenni, hogy a 
hölgyek érkezésekor már teljes számban le­
gyenek. Jelvényeiket a pénztárnál átvehetik. 
Karzat, személy- és család-jegyek Tri! baas 
Gyula városháztéri üzletében kaphatók. Fe ké­
retnek a jegyet váltók a megjelenő hölgyek 
neveinek bemondására, hogy a névsor pontosan 
összeállítható legyen. A meghívót igénylői for­
duljanak a hivatalos órák alatt Miskolc város 
anyakönyvi hivatalához.

Halálozások Igaz részvéttel adjuk a hirt, 
hogy Kardos Ferenc f. hó 30 án, élete 81-ik 
évében Aranyodon elhunyt. Temetése február 
hó 1-én, ma, csütörtököd fog a tóm. hath, egy­
ház szertartásai szerint Aranyos községben 
végbemenni. Az elhunytban dr. Kovács Gábor, 
a miskolci ev. ref. főgimnázium igazgatója, 
apósát gyászolja. — Részvéttel vettük a hirt, 
hogy városunk egy régi, derék, munkás pol­
gára, Markovié« Mór bérkocsi-tulajdonos, teg­
napelőtt hajnalban két napi szenvedés után, 
életének 72-ik évében meghall. Az elhunyt 40 
év óta bét kocsitulajdonos s igy egyike voit 
azoknak, a kik városunkban ez ipart legelőször 
űzni kezdték. Markuvics Mór halála széles kör­
ben keltett részvétet s mindenki őszintén fáj­
lalja a derék, becsületes ember halálát. Az el­
hunytban dr. Marko vies Vilmos, helybeli gya 
korló orvos édesatyját gyászolja. Temetése

szerdán délután 2 órakor volt a Szemere utcai 
gyászházból.

A miskolci izr. nóegylet hangversenye. A
miskolci izr. nöegylet f. hó 28 áu tartott köz 
gyűlésében elhatározta, hogy hangversenynyel 
egybekötött táneestélyt rendez a farsang vé­
gén. A nöegylet elnöksége ez utón értesíti az 
egyleti t. tagokat, hogy a hangverseny március 
11 én, vasárnap fog megtartatni, mivel az előbb 
kitűzött napra a Korona díszterme már le volt 
foglalva.

A „Miskolci Polgári Egylet.“ Folyó hó 
28 án tartotta meg a „Miskolci Polgári Egy­
let“, városunk ezen nagyjelentőségű társadalmi 
intézménye szokásos évi közgyűlését, Pataky 
Sándor elnöklete alatt, a ki megnyitójában 
kegyeletes szavakban emlékezett meg az egy­
let múlt évi nagy halottairól ; a tagokat össze­
tartásra, a halálozás s kilépés folytán támadt 
üres h lyeknek — tagok gyűjtése utján való 
betöltésére — buzdította. A szép számban meg­
jelent egyleti tagoknak az ügyesen és körül­
tekintő gonddal összeállított évi jelentésből, a 
mely Nagy Sándor jegyző tollát dicséri, volt 
alkalmuk meggyőződni arról, hogy az egylet 
vezetősége mindent elkövetett arra nézve, hogy 
az oly szép múlttal és hivatással biró egyesü­
let feladatának megfelelhessen s ezen igyeke­
zetét teljes siker koronázta. Az évi jelentés 
számadatai közül megemlítjük, hogy az egylet 
Vagyona alapítványokban: lií73 K ós 92 fillért 
tti-z ki. A múlt évi bevétel 4818 K 80 till. ; 
kiadása pedig 4156 K ós 15 till. volt. A jövő 
évi költség- és fedezetelőiráoyzal 4727 K be­
vételi és 4328 K kiadási összeg megállapításá­
val fogadtatott el. Az egylet könyvtára 2272 
kötet könyvet foglal magában. A múlt év fo­
lyamán hat özvegy részesült segélyben. A tiszt- 
ujitás megejtetvén, elnök lett: Pataky Sándor, 
igazgató: Píiiegler J. Ferenc, pénztárnok: 
Hesz Miklós, ügyész: dr. Molnár Gyula, könyv­
tárnok : Fi lep József, jegyző : Nagy Sándor, t. 
b. jegyző: Szepesik János. Választmányi ta­
gokul megválasztanak: Albert Ede, Bizony 
Ákos, Görgey Márton, Katona József, dr. Ko­
vács Gábor, Máthé Ferenc, Molnár József, 
Pallaghy Béla, Petro József, Pogány Bertalan. 
Pores János, dr. R-icz György, Szabó Barna, 
Újhelyi Miklós, Wáchtler Vilmos és Záhorszky 
Kálmán.

Miskolc, Diósgyőr és Vidéke Mérnökeinek 
Asztaltársasága f. évi február hó 2-án, pénte­
ken este felolvasást rendez, melyre alábbi kör­
levelet bocsátotta ki: Miskolc város polgármes­
terével történt megállapodásunk szerint értesí­
tem a t. tagtárs utakat, bogy f. évi február hó 
2-áu esti 6 órakor Aradi Kálmán tagtársunk a 
„Szeméthasznositó telepekéről fog Miskolc vá­
ros székházának nagytermében felolvasást tar­
tani. A felolvasás meghallgatására a polgár- 
mester ur külön hívja meg a városi képviselő­
ket. A felmerülő eszmecsere után a „Kis-pipa“ 
vendéglőben társasvacsorához ülünk. Kérem a 
t. tagtárs urak számos megjelenését. Miskolc, 
1906. január 24. Lippay Béla, társ. gazda.

A harmadik Strausz önként jelentkezett.
A múlt liéteu nagy szenzációt keltett Strauii 
budapesti bőrkereskedő-cég bukása. A három 
testvért, Strausz Mórt, Mihályt és Sándort azzal 
vádolják, hogy közel egy millió korona erejéig 
csalárd módon megkárosították a hitelezőiket. 
Strausz Mórt és Mihályt a rendőrség letartóz­
tatta, Strausz Sándorról pedig az a hiv terjedt 
el, hogy még idejében sikerült neki Amerikába 
szökni. Ez a hír nem bizonyult valónak. Strausz 
Sándor önként jelentkezett Nedeczky Lajos 
vizsgáló-bírónál, aki azonnal letartóztatta a 
jelentkezőt,
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A hadnagy ás a menyasszonya Megren­
dítő szerelmi ilnUn »történt 1 egmip hajiiHlbsn Nagy- 
hikindáii. Grubita Tivadar migykikiudai ügy éd 
Mariska nevű leány a jegyben járt ^ etter Szege­
den állomásozó honvédhadnaggynl, de n jegye­
sek nem remélhették, hogy egymáséi lehetnek, 
mert a ti«zt házasságához szükséges kauciót 
nem tudták előteremteni. Néhány nap óta Vetter 
hadnagy látogatóban volt menyasszonyánál s 
most kellett volna visszatérnie állomáshelyére.
A válás gondolata nagyon elkeserítette a sze­
relmeseket s elhatározták, hogy inkább meg­
ölik magukat. Vetter hadnagy ravel le a leányt, 
hogy keresse fel a szállóban levő szobájában. 
Ott azután a hadnagy revolverrel rá lőtt, n 
leányra, azután pedig maga ellen fordította a 
gyilkos fegyvert. Vetter hadnagy azonnal meg­
halt, menyasszonya még él, de felépüléséhez 
kevés a remény.

Teljes holdfogyatkozás. Február 9-én, pén­
teken lesz Európában az idén az első holdfogyatko­
zás, melyet földrészünk nyngoti felének lakói ész­
lelhetnek. Magyarországon a holdfogyatkozás 
csak részleges lesz. A természeti tünemény 
elé különösen a tudós világ tekint érdeklődés­
sel, mert a fogyatkozás alkalmával a „Linné“ 
nevű holdkrátert akarják a csillagászok szoro­
sabb vizsgálat tárgyává tenni.

Hamisított huszkoronások. Újabban a Ko­
lozsvár 1. számú postahivatalnál egy 035811 
sz. 6867. sorszámII, eg\ 035879. sz. és 0584. 
sorszámú, a bárói hi postahivatalnál pedig egy 
035780. sz. és 6795. sorszámú huszkoronás 
bnukjegyhamisitvány került feladásra. A hami­
sítványok papírja a valódi bankjegyénél va'a- 
mjvel érdesebb, szinük a valódiénál világosabb, 
alapuyomá<uk zöld helyett szürkésbarna, a női 
fej és a mellékalakok árnyékolása kezdetleges 
és durva, különösen a mellékalakok és az an 
gynIfej torzult. A kereskedelmi miniszter uta­
sította a posta- és távirdahivatalokat, hogy a 
huszkoronás bankjegyek elfogadásinál a keltő 
és fokozott óvatossággal járjanak el.

Vél es biróválasztás. B-regszászról távira 
tozzák : A minap Bükén történt véres biróvá­
lasztás ügyében a vizsgálatot már befejezték. 
Mint azt a vizsgálat adatai kiderítették, a hatot 
tak száma tizenhál om és tiz ember életveszé­
lyesen sebesült meg. E/ek közül kettő haldok­
lik. A hatóság négy embert tartóztatott le. A 
vármegye alispánja a községi jegyzőt állásától 
felfiigge.sztetie és a főszolgabíró ellen fegyelmi 
eljárást indított.

Egy világhírű tudós hagyatéka. Két hét
előtt hunyt el Becsben Bickel Gusztáv egye­
temi tanár, a héber és sziriai nyelvek világhírű 
tudósa, a kinek puritán életmódja közmondásos 
volt az osztrák tudományos körökben, Bickel 
atyja a múlt század harmincas éveiben minisz­
ter volt Kasel ben. A bécsi törvényszék tegnap 
megnyitóita a csődöt az elhunyt nagy tudós 
vagyona fölött s igy derültek ki a következő 
érdekes adatok : Bickel minden vagyona 5 ko­
rona készpénz, egy hét korona értékű eziist- 
óra és harmincnégy koronát érő öltözet volt.
A bútorát 13 korona 35 fillérrel becsülték, mert 
a professzor albérletben lakott egy hónapos 
szobában, csak egy szekrény és egy bőrönd 
volt az övé. Könyveit 1200 koronával vették 
föl a leltárba. Ezzel szemben tartozása: ötszáz 
korona a lakásadónéjának, ezer köröné egy 
unokaöcscsének, a ki Salzburgban orvos és jótál­
lás révén váltótartozása 380 korona. A koldus 
szegényen elhunyt tudós fizetése a bécsi egye­
temen 9690 korona volt évenként.

Brutális rendőr. Véres látványnak voltak 
tanul tegnap délelőtt 10 óra tájban a Kazinczy 
utcai járókelők. Sztupjár János napszámost 
ugyanis bv akarta Sütő Imre 6 sz. közrendőr 
kísérni, hogy valami kihágás! ügyből kifolyólag j 
előállítsa. A szerencsétlen, szívbajos Sztupjár I 
ellenszegült a rendőrnek, sőt állítólag torkon j 
is ragadta és anélkül, hogy valami ütő, vagy 
szúró eszköz lett volna kezében, megöléssel I
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fenyegette. A. rendőrnek sem kellett több, kar- i 
dot rántott és annak élével kétszer egymás- 
után Sztupjár fejéhez sújtott és azon két halai J 
más vágást ejtett. Sztupjárt a vér nyomban el- , 
borította és igy súlyos sebesülésével felkiscrte j 
Sütő Imre közrendül' a rendőrségre, ahol sebeit 
az előhívott orvoá kimosta és bekötözte, Hor­
váth Károly rendőrkapitány pedig az eljárást 
megindította. Az eljárásnak mindenesetre két 
oldalúnak kell lennie. Nemcsak Sztupjár ellen 
indítandó meg hatóság elleni erőszak miatt az 
eljárás, hanem ki kell deríteni, hogy a rendőr 
önvédelemből használta-e kar ját s volt-e oka, 
hogy Sztupjárt, ezt a szívbajos, beteges embert, 
kardjával oly súlyosan megsebesítse.

Rablótámadas egy gyári pénztáros ellen. 
Vakmerő rablótámadás történt szombat délután 
Margitfaluról Kassára vezető országúton. Két 
utónál ló megtámadta Englander Miksa, Glésin 
ger J. F. teschei'i cég gyári pénztárosát, ki 
fosztották a munkások kiűzetésére magával vitt 
2400 korona készpénzétől, azután pőrére vet­
keztetve, pénzével és ruhájával együtt meg­
szöktek és mindenétől kifosztott áldozatukat a 
faképnéí hagyták. A cég 500 korona jutalmat 
tűzött ki a két rabló kőzrekerltésére.

Farsang I Figyelmet érdemel az érdek­
lődök ró izére a legújabb báli és estélyi, vala­
mint n jelmez modelek megtekintése Ratfó Artúr 
miskolci divat kereskedőnél.

x Családi rum 1 liter 2 kor., Oa li­
ter 1 kor. Üveg visszavétetik: literes 20, V* 
literes 10 fillérért. Családi tea keverék 26, 50, 
80 és 1 kor. 20 filléres dobozokban. Aki egy 
valóban jó rumot és teát olcsón akar ve: ni, azt 
az egyedül nálam kapható családi rummal és 
teával élheti el. Ezeken kívül mindig frissen 
kaphatók Cabos-féle tea-sütemények Szabó 
Béla „ Vörös-kereset* drogériájában Miskolcon 
Seinház-fpület.

Ügyes, tisztességes asszonyok és leányok 
azonnali fizetéssel állandó alkalmazást nyernek 
Zsorna Gusztáv és Társai nyakkendőgyárában 
Újvilág utca 21. szám.

Vásároljunk
FODOR Városi Drogeráijában.

(Megay cukrászdával szemben.)
Gyógyszeráruk és gyógyszerkülönlegessé 

gek raktára. Francia illatszerek (kimérve deka­
számra is) pipere és gyógyszappanok csak a 
legjobb minőségben.

Kitűnő Jamaikai rum literje 2 kor. Orosz 
és eh inai tea keverékek. Rum és likőr essen- 
f.iák és kompositiók.

Színházi cukorkák.
Arc-, haj-, kéz- és köröm-ápoló szerek leg

alkamasabb bevárlási helye : Fodor Dezső Vá­
rosi Drogériájában.

SZÍNHÁZ, IRODALOM.

E hét műsora:
Csütörtök : Dr. Klatisz.
Péntek : 1). ti, Tiszteleles ur keservei. Este 

Ur. Klausz.
Szombat: Gül Baba.
Vasárnap : D. u. Nöenmneipáció. Flste Gül

Baba

Gül Baba. Martos Ferenc és Huszka Jenő 
regényes operettjének ma estére hirdetett be­
mutatója Balláné Csik Irén betegsége miatt el­
maradt, helyette „Dr. Klause“ a Vígszínház 
müsordarabja kerül színre.

1906. február 1

A Független Magyarország máic:us 15-iki 
ünnepi száma. A végtelenül húzódó politikaivá! 
ság, a nemzetet ért súlyos megpi óbáltatások 
korszakában fokozottan nagy ünnepe iesz a ma­
gyar népm-k március 15 ike. A „Független 
m" gyarország“, a nemzet lel ki ismeretének ez 
az "állhatatos ébrentartója, e napot arra b.sz- 
nálja föl, hogy a nemzeti követelések után való 
vágyat és lelkesedést, a negyvennyolcas idők 
példájával is megerősítse. A magyar hirlapirás- 
ban eddig egyedülálló ünnepi újságszámban 
akarja a „Független Mag)arország“ ez óhajtá­
sát megvalósítani. A köteteknek megfelelő lap­
szám a nagy évfordulónak legpompásabb em­
lékműve lesz. Az ellenzéki pártok nagynevű 
vezéremberei, a< összes függetlenségi képvise­
lők politikai cikkeikkel, a legkiválóbb magyar 
ivók szépirodalmi dolgozataikkal, a lap jeles­
től iu dolgozótársai pedig aktuális és a szabid- 
ság harc idejéből vett eseméuyek tárgyalásával 
teszik kiválóvá a lap március 15-iki gyönyörű 
illusztrációkkal ékesített ünnepi számát, a mely 
egyszersmind a nyomdatechnikának is remeke 
lesz. A 250 oldalt meghaladó impozáns újság­
számot a „Független Magyarországának úgy 
régi, mint újonnan belépő összes előfizetői ren­
des lapszámként ingyen kapják, míg a nem 
előfizetők 1 korona összegnek bélyegben, vagy 
postautalványon való elölt ges beküldése után 
kaphatják meg a „Független Magyarország* 
kiadóhivatalától (Budapest, Erzsébet köríti 60) 
Vasúti állomások, dohánytőzsdék és egyéb lap- 
elárusitók szintén csakis a meghatározóit 1 
korona előre való beküldése mellett tárthatnak 
igényt e lapszámra.

TÖKVÉNYKKZÉS.

Esküdtszéki tárgyalások A folyó é.vi es­
küdtszék eNŐ ciklusa hétfőn, e hó 5 ón veszi 
kezdetét.

A következő ügyek kerülnek tárgyalás alá: 
Febr. 5. Dósa Sándor (házastárson erős felin­

dulásban elkövetett szándékos ember­
ölés büntette.)

Febr. 6. T. Seabő Sándor (felmenő ágbeli ro­
konon elkövetett szándékos emberölés 
büntette.)

Febr. 7. Molnár György és társa (gyilkosság 
és rablás büntette.)

Febr. 8. Seunyog Jóé séf is társa (szándékos 
emberölés büntette.)

Febr. 9. Id. Lukács Lajos (halált okozott sú­
lyos testi sértés büntette.)

lljabbi felhívás
az adózó közönséghez.

Ismételve felhivatnak mindazok, kik a 
111. oszt, kereseti adóra vonatkozó vallo­
másukat a már közzétett határidőben be 
nem adták, hogy ezt a vallomásukat 8 
nap alatt annyival inkább adják be, mivel 
ellenkező esetben adójuk a törvényben meg­
határozott súlyos következmények terhe 
alatt — hivatalból fog megállapittatni.

Miskolc, 1906. január 25.
Miskolc város adópénztári hivatala.

lljabbi felhívás
az adózó közönséghez.

Ismételve felhivatnak mindazok, kik a 
tőkekamat adóra vonatkozó vallomásukat 
a már közzétett határidőben be nem ad­
ták, hogy ezt a vallomásukat 8 nap alatt 
annyival inkább adják be, mivel ellenkező 
esetben adójuk a törvényben meghatározott 
súlyos következmények terhe alatt — hiva­
talból fog megállapittatni.

Miskolc, 1906. január 25.
Miskolc város adópénztári hivatala,
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Eladó ház.
A Serház-utczai 
5. sz. iö!dszintes 
ház örök áron 

eladó.

Értekezni lehet özv. DOBOS 
JÓZSEFNÉVEL ugyanott.

Hirdetés.
Miskolc város képviselőtestülete f. évi 

január hó 23. napján tartott közgyűlésé­
ben 3. 1906. kgy. sz. alatt elhatározta a 
városi vízvezeték létesítését s elfogadta a 
tapolcai hideg forrásokra alapított terveket 
s elhatározta a hidegforrások és a szük­
séges terület kisajátítását.

Miről a közönséget azzal értesítem, 
hogy e közérdekű határozatot a v. közig, 
igtatói hivatalban bárki megtekintheti s el­
lene 1886. XXII. t.-c. 25. §-a alapján t. 
évi jan. 24, napjától febr. hó 8 napjáig 
számított 15 nap alatt felebbezését hivata­
lomnál beadhatja.

Miskolc, 1906. jan. 24.
Dr. Szentpáli, polgármester.

Hirdetmény.
Az 1884. évi XVII, t.-c. 169. §-a ér­

telmében választandó iparhatósági meg­
bízottak a 172. §. és a volt földmivelés-, 
ipar- és kereskedelemügyi m. kir. minisz­
ter urnák 40452/884. sz. rendelete folytán 
azon iparosok és kereskedők közül válasz­
tandók, a kik a megelőző 1905. évben 
legalább 30 korona Ill-ad osztályú kere­
seti adót fizettek.

Utalva az iparhatósági megbízottak in­
tézményének városunk iparos-osztálya előtt 
bizonyára eléggé ismert fontosságára, érte - 
sittetnek ez alkalommal Miskolc város 
kereskedői és iparosai, hogy az iparható­
sági megbízottak választására határidőül 
1906. évi február hó 10. napja d. e. 9 
órától d. u. 4 óráig tűzetik ki, választási 
helyiségül a v. főjegyzői hivatal szolgál.

E választáson Miskolc város iparható­
sága és a helyben székelő miskolci járás 
főszolgabiráia mellé 20—20 iparhatósági 
megbízott fog választatni.

Választó -minden, az illető városban 
vagy községben lakó iparos (kereskedő), 
kinek neve a választók névjegyzékében 
bennfoglaltatik ; választható ezek közül az, 
a ki legalább is a fentebb említett adó- 
minimumot fizeti.

Felhivatnak tehát a miskolci kereske­
dők és iparosok, hogy saját jól felfogott 
érdekükben szavazati jogukat minél szá­
mosabban gyakorolják,

Kelt Miskolcon, 1906. jan. 2,/
. Á városi tanács, mint I-ső fokú ipar­

hatóság.1- -. .. i
Dr„ Szentpáli, polgármester.

Hirdetés. , igtatói hivatalban bárki megtekintheti s el-
Miskolc varos képviselőtestülete í. évi | Iene.1886- XX1L l*. >*;, §* alapján f.

január hó 23. napján tartott közgyűlésé- eV! . na»f Í m’ ?■ "«PJ4«
ben 5/190 j. kgy. sz. alatt elhatározta, ] ?zami.t.otlt h> naP alatt fellebbezését hivat»-
hogy a Városház-tér 10 sz házat 62000 ! omlia. ,e;U !iat,a 
koronáért örök áron megvásárolja. \ Miskolc. 1906. jan 24.

Miről a közönséget azzal értesítem, j Dr. Szentpáli. polgármester,
hogy a közérdekű határozatot a v. ÍÖZlg. 1

0
0
0
0

Meghívó.

A Miskolczi Hitelintézet
11506. évi február hó 18-án d. e. 10 órakor 

- saját helyiségeiben tartja .. - :

[ij XXXVÍl-ik évi rendes közgyűlését,
0
0
0
0
d>

o
o
0

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tanácskozási tárgyak :
Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentésének tárgyalása.
A számadások megvizsgálása, a mérleg alapján a nyeremény felosztás. 
Két igazgatósági tag választása.

Miskolcz, 1906. január no
A Miskolczi Hitelintézet

igazgatósága.

A felügyelő bizottság által megvizsgált 1905. évi mérleg a közgyűlés elé ter­
jesztendő jelentéssel egyiirt, a kereskedelmi törvény rendelkezése szerinti közzététel 
czéljából, az intézet üzlethelyiségeiben kitéve vau és ott mai naptól a hivatalos órák 
alatt megtekinthető.

A szavazati igazolvány, évi mérleg és jelentés fo'yó évi február hó 10-étől az 
intézet helyiségében átvehető.

U
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NÉVJEGYEK
ízléses kiállításban 
és jutányos árakon

SZlLÍHYI IS TáHSá'
könyvnyomdájában, Miskolc, Széchenyi-u

rendelhetők meg.

Szlavkovszky Imre
takaréktüzhely- és épületlakatos 

MISKOLC, Horváth-utca 12. sz.
Telefon 229. ALAPITTATOTT 1853. Telefon 229.

Aiánlom kitűnő minőségű eiejes és asz­
tal tűzhelyeimet, ezekből állandó nagy 
raktárt tartok készletben a nagyérdemű 
helybeli és vidéki közönség rendelkezé­
seire.

Elvállalom továbbá épület-vasalások, 
lépcső, folyosó, sirrácsok. vaskapuk ké­
szítését a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kivitelben. — Mindennemű talajviszonyok­
nak a legjobb ekéket jutányos áron készí­
tek vgy fagerendellyei, mint teljesen vas 
bői, a legjobb anyagból.

—-/Hr---------  "f"" n—

Szobák kiszárítására nagyobb in-nnyiségü 
kokszkályhák állanak készletben, melye­
ket napi 50 fillérért kölcsön adok. ........
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Pserhofer-pilulák
valódiak csak ezzel a vörös 
fölirással: „J. Pserhofer.

József császár ideje óta, tehát több. mint 120
év óta mint legrégibb, fájdalom nélkül hashajtó 
háziszert ismerik és sok orvos sürgősen ajánlja a rossz 
emésztés és duguláu minden következménye eil^n, 
mint az epecirkuláció zavara, májbaj, szél« 
kolika, aranyér, a belek petyhüdtsége stb, 
vértisztitó tulajdonságai következtében kitűnő vérsze­
génység, ideges főfájás, sárgaság stb. esetén.

J akatulyácska 15 pilnlaval _ K --.42
1 tekercs 6 skatulyácskával ... K 2.10 

A pénz elöleges beküldése esetén ára portómentes meg­
küldésével együtt

A MISKOLCI HITELINTEZET
részvénytársaság.

I. Bank-osztálya. (.Minden nap.)

1 tekercs

3
4
5 

10

_ K. 2.60 
... K. 4.70 

K. 6.80 
_ K. 8.90 

K 10.50 
... K 18.50

ÍCoÍCSOFHOIíIGÍi Síi 5 bekebelezés feltételével ingat- 
Iáitokra és értékpapírokra.

LeSzámitoS : helyi, valamint idegen váltókat.

Hétéit nyújt ; folyó számla! elszámolásra.

Mész ess elad ■ mindennemű értékpapírokat, arany 
pénzeket és idegen bankjegyeket.

AtweSZ 5 pénzbetéteket folyó és check-számlára, betéti köny­
vecskékre és pénztárjegyekre.

Aftegbizásokat elfogad S értékpapírok vételére
és eladásara a legjutányosabb feltételekkel.

II. Á.ru-osztálya.

Egyedüli készitőhely :

Pserhofer J. gyógyszertára
Wien, 1., Singerstra^se 15. I

Hirdetés. |
Miskolc város képviselőtestülete f. évi j 

január hó 23. napján tartott közgyűlésé- I 
ben 6. 1906. kgy. sz. alatt elhatározta, 1 
bogy Dick Péter vámbérlőt az 1907. évi í 
január 1-tól számítva évi 4895 kor. bér- 1 
elengedésben részesíti s megengedi, iiogy 
2 havi bérösszeget ne kellessen az esedé­
kesség napján fizetnie, hanem az a bérlet 
lejártával biztosítékából kamatmentesen vo­
nassák le.

Miről a közönséget azzal értesítem, 
hogy e közérdekű határozatot a v. közig, 
igtatói hivatalban bárki megtekintheti s el­
lene 1886, XXII. t.-c. 25. £-a alapján f. 
évi január 26. napjától február lió 10. 
napjáig számított 15 nap alatt felebbezését 
hivatalomnál beadhatja.

Miskolc, 1906. jan. 26.
Pr. Szenlpáli, polgármester.

Elfogad 5 mindennemű terményeket és árukat, a közfor­
galomnak átadott és tulajdonát képező „Miskolczi áru- és 
termenyraktáraiba- leendő beraktározásra;

Előleget ad azokra a legjutányosabb feltételekkel és el­
vállalja azok bizományi vételét és eladását.

Bővebb tájékozásul szolgálnak üzleti és díjszabályaink, melyek kí­
vánatra bérmentve azonnal küldetnek.

Miskolci Hitelintézet részvénytársaság Miskolcon.
IV. Széehenyi-utca 35., saját ház.

3$áii meg fiivó • éfáncrend
Családi értesítés

%%%%

Szeiényi és Sapsa könyvnyomdájában 
Miskolc*, Grünfeld-palota.

HIRFIFTFQFtf j,ltá,,y°s áron felvétetnek 
ninUL 1 LuLlY a kiadóhivatalban.

Gőzcsépldkészletek 2 ,mi ,2 lóerőig,
SZALMAPRÉSEK Jőzhajtásra,

Benzinmotorok,
----- — ^MuviHnALocrv ^uznajiasra, izr~ i

Aratógépek es egyéb Mezőgazdasági .gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók ^ ^

. , ° J 7........ Kivnemen kaphatók

{É A MAGY. KIR. ALLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK
W VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNÉL BUDAPEST, V., Váci-köru, 32*\L 131

Agyiét és költségvetést kívánatra ingyen es bementve küldünk. D Kerületi képviselő” ENDREI f. MISlS

SZKf.áNYI 6s TÁRSA KÖNYVNYOMDÁJA MZ8KOLCZOÄ.


